
02/02/2023 PERŞEMBE  5.YARIŞ GÜNÜ RAPORUKocaeli

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 5  12 ARZU GELİN BİNİCİSİNİN RAPORU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNMAMASINDAN DOLAYI ANTRENÖRÜNÜN İSTEĞİ 

ÜZERİNE

 5  9 UFUKBABA ÖN SAĞ AYAKTA TOPALLIK

 5  11 ŞANSLI EMİN ÖN AYAKLARDA TOPALLIK

 5  10 RÜZGAR SESİ SOL CARPAL EKLEMDE ÖDEM

 8  4 MEVLÜT BEYİM SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 9  3 CHAIRMAN TARTI MAHALLİNDE 

BULUNMAMASI

ESMA DİDEM 

ARUKAN

DOĞUKAN ÇELİK

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

19.01.2023 tarihinde 9. koşuda 2 numaraya kayıtlı olarak koşan SEÇKİN YÜREK isimli atın binicisi Cemal PASO, son viraj dönülürken 

usulsüz kulvar  değiştirerek  yarış usul ve nizamlarını ihlal etmekten dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ancak Hipodromdan çıkış 

yaptığından dolayı savunma istem tutanağı kendisine tebliğ edilememiş olup, Bursa Yarış Komiserler Kuruluna yazı ile bildirilip 

savunması istenilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını 02.02.2023  tarihinde Kurulumuza iletmiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının 

(a) bendi  uyarınca ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır.

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu



3  numaraya kayıtlı olarak koşan VIKING GIRL   isimli atın binici Hışman ÇİZİK , Start çıkışı  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bendi uyarınca ihtar ve 1861 TL para  cezası ile 

cezalandırılmıştır.

4  numaraya kayıtlı olarak koşan AZRA KIZ   isimli atın binici Fırat ARSLAN , Start çıkışı  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır.

5  numaraya kayıtlı olarak koşan KRALİÇE GAMZE    isimli atın binici Halil KAPLAN, Start çıkışı  usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

6 numaraya kayıtlı olarak koşan SIESTRA    isimli atın binici Gökhan BEKTAŞ , Son viraja girerken  usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar  cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

7  numaraya kayıtlı olarak koşan ATEŞ ÇEMBERİ    isimli atın binici Cemal PASO, Starttan çıktıktan sonra  usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar  cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

4 numaraya kayıtlı olarak koşan KEREMŞAH   isimli at start makinesinden hiç çıkış yapmadığından ve suçunu tekerrür ettiğinden 

dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin (d) bendi uyarınca 

7 (yedi) güne kadar süreyle koşulara katılmaktan yasaklanmıştır. Antrenörü  Hüseyin KARABULUT , atını yeteri kadar eğitemeyerek 

start makinesinden çıkış yapmamasına sebebiyet verdiğinden ve suçunu tekerrür ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 

savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası 

(a) bentleri  uyarınca ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

7 numaraya kayıtlı olarak koşan DOLUNAY GÜZELİ    isimli atın binici Mahmut BAĞ , Son viraja girerken  usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar  cezası ile 

cezalandırılmıştır.

8  numarada kayıtlı olarak koşan ZEKOSH isimli atın antrenörü Tekin BİRİCİK   Atını yeteri kadar eğitememekten  dolayı starttan   

çıkış yapmamasına sebebiyet vermesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendine göre  ihtar   cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu



3  numaraya kayıtlı CHAIRMAN   isimli atın antrenörü  Esma Didem ARUKAN’ın Koşu öncesi Tartı mahallinde bulunmayıp tartı ile 

yükümlülüğü yerine getirmeyerek yarış usul ve nizamlarını ihlal etekten dolayı savunma istem tebligatının kendisine yapılması ve 

savunmasının alınması için Bursa Yarış Komiserler Kurulu'na yazı yazılmıştır.

KOŞU NO:  9

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu


